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Slovní hodnocení
Předložená  diplomová  práce  se  věnuje  tématu  únikové  hry,  která  kombinuje  terénní  aktivity  žáků  s
využitím  technologií,  konkrétně  s  uplatněním principu  BYOD.  Diplomant  připravil  a  v  praxi  s  několika
skupinami  žáků  základní  školy  ověřil  konkrétní  hru  umístěnou  do  atraktivní  lokality  u  hradu  Radyně  v
blízkosti  Plzně.

Práce  obsahuje  poměrně stručný teoretický úvod k  problematice  her  a  využití  technologií  ve  vzdělávání.
Stěžejní  část  věnovaná  únikovým  hrám  je  velice  krátká,  postrádám  zde  hlubší  rešerši  odborných  studií,
které  se  problematikou  únikových  her  v  minulosti  zabývaly.

Mnohem propracovanější a velmi podrobná je praktická část diplomové práce, kde diplomant systematicky
popsal přípravu a průběh únikové hry včetně potřebných metodických poznámek pro vyučující.  Součástí
praktické  části  je  výzkumná  část,  v  rámci  které  diplomant  realizoval  evaluační  výzkum  jednak  formou
dotazníkového šetření  mezi  žáky,  kteří  se  terénní  únikové hry zúčastnili,  a  jednak formou focus  group s
vyučujícími  žáků,  kteří  poskytli  podněty  pro možné alterace  hry.

Práce je velmi pěkná po jazykové a stylistické stránce, má přehlednou strukturu a dobře se čte, neobsahuje
jazykové chyby a nedostatky. Připomínku mám jen k formulacím některých otázek v rámci únikové hry -
např. kontrolní otázka str. 36
Komu patří následující šišky? - Lépe Z kterých stromů jsou tyto šišky?

Oceňuji  rovněž  významný  další  výstup  práce,  a  sice  webové  stránky  pokladnaradyni.cz.  Na  těchto
stránkách  jsou  přehledně  umístěny  materiály  pro  žáky  i  metodika  pro  učitele.

V celé práci se mi velmi líbí systematický přístup i důraz na výchovnou složku všech aktivit v souladu s
principy  environmentální  výchovy.  Práce  je  dobře  promyšlená  i  po  stránce  motivace  žáků,  jejich
předpokládané  únavy  v  průběhu  cesty  apod.

Domnívám se, že práce může být úspěšně využita dalšími skupinami žáků ze škol v Plzni a okolí.

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji známku výborně.

Dotazy k práci
Při  prohlížení  webové  stránky  mne  zaujalo,  že  v  metodické  části  pro  učitele  je  uvedeno  řešení  včetně
finálního kódu k pokladu. Nestalo se Vám, že by některý z aktivních žáků tento kód v metodice pro učitele
objevil? Neuvažoval jste o určitém zabezpečení, aby žákům nebylo řešení nikde přístupné?



PhDr. Lucie Rohlíková, Ph.D.
---------------------------------------

dneV
-------------------- --------------------

Hodnocení:   1 - Výborně


